5 класс

1. Восстановите ребус:

К И С

К С И
И С К
2. Найдите сумму всех натуральных чисел от 1 до 100

3. Сколько разных чисел можно получить, переставляя цифры чисел 

    а) 98561


б) 32123

4. Определить собственную скорость теплохода, если известно, что теплоход прошел по течению 120 км и столько же против течения, затратив на весь путь 8 часов. Скорость течения реки равна 8 км/ч.
5. Разрежьте фигуру на буквы «Т»
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6 класс

1. Число БАОБАБ делится на 101. Какое это число?
2. Сколько чисел от 1 до 100 не делится ни на 2, ни на 3?

3. Сколькими способами можно выложить в ряд красный, синий, зеленый, черный шарики?

4. Автомобиль движется из одного города в другой, расстояние между которыми 60 км. При этом 2/3 дороги приходится на шоссе, а остальная часть – на грунтовую дорогу. Найти скорость движения автомобиля по грунтовой дороге и по шоссе, если по шоссе скорость его движения на 20 км/ч больше, чем скорость по грунтовой дороге, а на весь путь он затратил всего 2 часа.

5. Разрежьте фигуру на 5 одинаковых частей (можно резать не только по сторонам и диагоналям клеток)
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7 класс

1. Восстановите запись, если разным буквам соответствует разные цифры, одинаковым – одинаковые, при условии, что наибольшая цифра в записи числа «СИЛЕН» равна 5.

РЕШИ + ЕСЛИ = СИЛЕН

2. Сколькими способами можно выложить в ряд красный, черный, синий, зеленый шарики?

3. Сколько различных делителей имеет число 22 ∙ 33 ∙ 44 ∙ 55 ?

4. От одного берега реки к противоположному со скоростью 60 км/ч отправился катер, а спустя 7 минут в том же направлении вышла вторая лодка со скоростью 80 км/ч. Какова длина пути лодок (ширина реки), если вторая лодка подошла к противоположному берегу реки на 8 минут раньше первой лодки?

5. Разрежьте доску на 4 одинаковые части, чтобы каждая из них содержала 3 закрашенный клетки
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